
Vážení čtenáři a přátelé červenokostelecké knihovny,  

po zimě, která je letos vlastně jarem už od Vánoc, se teď asi chystá opravdové, nejen 

astronomické jaro plné květů barev a vůní. Po troše politiky, kterou jsem vám vnutila 

v minulém čísle, jsem se rozhodla pro jarní a ryze svěží příspěvek, ve kterém vám nabídnu 

nejen jarní program městské knihovny, ale také knihy, které vám pomohou udělat jaro nejen 

v duši, ale i v bytě, domě, zahradě a vlastně v celém životě. A to je moc důležité, abychom si, 

uvědomili, že i když letos nebyl sníh a vánice, jaro je nová míza, znovuzrození, svěžest a 

láska. Knihy na to téma nemohu všechny vyjmenovat, pan redaktor by měl problém s místem, 

protože by jich byla celá dlouhá řada. Ale v našem on-line katalogu na webu knihovny nebo 

v obou odděleních knihovny vše bezpečně zjistíte. A já to cenné místo raději věnuji 

připomínce jednoho pěkného programu nazvanému Vítání jara, který se uskutečnil 

v knihovně 13. 3. 2014 za účasti mladých hudebníků, kteří svým velikonočním hudebním 

programem s tancem zpříjemnili povídání paní Anny Rusové o velikonočních kraslicích. Jak 

obratně si s kraslicemi počínají její žáci, to jsem vám vyfotila. A k přání šťastných a 

požehnaných Velikonoc připojuji dva citáty, které jsou z rozdílných světadílů, a přece 

vyjadřují jaru stejný hold:  

Jarní mi rozumí vítr: zasype květů mě stem, vrbovou větvičkou žehná číšce mé nad 

pramenem. (B. Mathesius, Zpěvy staré Číny) 

Požehnán budiž Bůh, který stvořil jaro a hudbu! (R. Wagner, Šťastný večer) 

 
 

Zveme vás do knihovny: 

 

Veřejné prostranství mezi školami očima červenokosteleckých dětí 

V prostoru městské knihovny si budete moci od 6. března 2014 prohlédnout všechny práce 

dětí ZUŠ Červený Kostelec prezentované v rámci náchodské výtvarné soutěže nazvané 

„Mávnutím kouzelného proutku“. Soutěžící se měli porozhlédnout po okolí svého města a 

navrhnout výtvarně krásnější, čistší a modernější místa, ve kterých by chtěli žít. Kostelecké 

děti inspirovalo veřejné prostranství mezi školami, které je teď hodně diskutovaným 

problémem, a kromě toho si žáci vyzkoušeli urbanistické projektování na dvou velkých 

papírových modelech imaginárních měst. Výstavu s dětmi připravila výtvarnice a učitelka 

Radka Šimková za pomoci Mgr. Hany Novákové – Venzhöferové. 

 
 

KLUBÁČ -  úterní podvečerní kluby pro děti – každé úterý od 17 do 18 hodin 

1. 4. PŘÍBĚHY S HÁDANKOU – na své si přijdou ti, kdo se dobře baví při řešení záhad. 

8. 4. JARNÍ  DEKORACE  - vyrobíme si drobnost pro radost. 

15. 4. DOBRODRUZI V PŘÍRODĚ  - z příručky pro kluky a děvčata se dozvíme vše, co  

           potřebujeme vědět o přežití ve volné přírodě. 

22. 4. KŘÍŽEM KRÁŽEM PO SVĚTĚ – nám pomohou cestovat knihy 

29. 4. HONBA ZA POKLADEM – ověříme si své znalosti i zručnost na základě  

            připravených úkolů 

 

 

NOC S ANDERSENEM  

V městské knihovně budou děti spát již po čtrnácté, a to 4. dubna 2014.  

Knihovna se promění v detektivní kancelář komisaře Vrťapky.  Děti se pustí do řešení 

různých záhad a rébusů. Pomohou Vrťapkovi objasnit dosud nevyřešené případy. Prožít tuto 

pohádkovou noc je pro děti z Klubáče odměnou za celoroční práci s knihou. 

https://sites.google.com/site/misantropovacitarna/zpevy-stare-ciny
https://sites.google.com/site/misantropovacitarna/wagner-o-hudbe-a-umen


 
 

 

Albert – Albi: Klub vědomostních her pro děti i dospělé - ve čtvrtek 10. a 24. dubna od 16 

do 18 hodin  (Některé vědomostní hry od firmy ALBI je možno hrát v knihovně i v rámci 

půjčovní doby oddělení pro mládež a některé je možno zapůjčit pro vaše rodinná vědomostní 

klání.) 

 

 

Joga je věda pro duši, nikoliv jen pro pohodu těla, jak si mnozí myslí.  

Kurz jógy s I. Krunčíkovou pokračuje ještě v dubnu každé úterý v 18 hodin 
 v sále ve 3. poschodí městské knihovny.  

Jed. lekce po dohodě 100,- Kč. Informace získáte v městské knihovně, tel. 491 463 384, 

602 880 480, mail: info@knihovnack.cz nebo u paní Krunčíkové, tel. 605 988 539, e-mail: 

ilonakrun@post.cz   www.pohlazeninavysluni.cz   

 

Setkávání s Katkou Jirouškovou a dalšími  

Nový program pořádaný ve spolupráci s městskou knihovnou. Nečekejte nic oficiálního, ale 

opravdové setkávání s lidmi, kteří hledají a chtějí najít cestu k odpovědi na otázky. – Druhé 

setkání je 24. dubna 2014 v 16 hodin v sále Multifunkčního centra a téma HODNOTY 

V NAŠEM ŽIVOTĚ je určeno všem, kteří se chtějí nad touto otázkou zamyslet.  

 

Klub Pohoda:  

každé pondělí od 16 do 18 hodin – probíhá již 6. ročník. Klub je otevřený všem, kdo se 

chtějí zábavným způsobem něco dovědět! 

 (Upozorňujeme členy klubu i veřejnost, že na některých nákladnějších programech bude 

vybíráno vstupné.) 

  7.  dubna  - beseda s paní Marií Kadaníkovou o tom, jak si pustit jaro do duše i do domu. 

14. dubna – Zdeněk Nývlt – Nepál v roce 1997 - beseda s promítáním. 

28. dubna – Kolos rhodský – filmové vyprávění o jednom z antických divů světa z tvůrčí 

dílny ing. Jana Macha. 

 

Půjčování knih v pečovatelském domě U Jakuba – úterý 1. dubna 2014 od 9 do 10 

hodin. 

 

Vše krásné a svěže jarní vám z městské knihovny přeje Marcela Fraňková  

 

 

mailto:info@knihovnack.cz
mailto:ïlonakrun@post.cz
http://www.pohlazeninavysluni.cz/


 


